
شیخ دیاباته مهاجم ‌جدید‌ پرسپولیس پس از امضای‌ قرارداد 

با این تیم و در همان روزی که عضویتش در پرسپولیس رسمی 

شد با حضور در سالن بدنسازی‌ تمریناتش را همراه با سایر نفرات 

آغاز کرد. شیخ در زمانی که با پیراهن استقلال در لیگ برتر توپ 

می‌زد هم نشان داد یک بازیکن حرفه‌ای است که قواعد حرفه‌ای 

را بلد است. جدا از مسائل فنی این مهاجم ‌بلندبالای مالیایی به 

خوشرویی و خوش‌اخلاقی معروف است و‌ می‌تواند خیلی زود با 

دیگر بازیکنان ارتباط دوستانه‌ای برقرار کند با این حال مشخصا او 

به زمان برای رسیدن به شرایط ایده‌آل نیاز دارد. به بهانه ‌پیوستن 

این مهاجم که از او به‌عنوان یاغی جدید فوتبال ما یاد می‌شود، 

گزارشی از حضورش در پرسپولیس و همچنین نظر کادرفنی 

این تیم درخصوص وضعیت بدنی این مهاجم تهیه کردیم که 

در ادامه متن می‌خوانید.‌

 درخواست از باشگاه قبل از پرسپولیسی شدن 
روند مذاکرات شیخ دیاباته با پرسپولیس بیش از حد طولانی بود، 

مدیران باشگاه که با چندین مهاجم خارجی و داخلی مذاکره کرده 

بودند درنهایت با جلب‌نظر یحیی گل‌محمدی موفق به مذاکره با 

این مهاجم اهل مالی و امضای قرارداد با او شدند. هرچند اختلاف 

باشگاه با ایجنت ایرانی سابق شیخ و البته نگرانی او از برخورد هواداران 

استقلال از دیگر ‌دلایل طولانی شدن مذاکرات و درنهایت امضای 

قرارداد بود. نکته‌ای که به آن پرداخته نشد درخواست شیخ پس از 

توافق با مدیران باشگاه پرسپولیس بود، مهاجم‌ مالیایی قبل از امضای 

قرارداد با تشریح وضعیتش از مدیران باشگاه درخواست کرد چند روزی 

به‌طور اختصاصی تمرین کند، چون مدتی است که در شرایط مسابقه 

قرار ندارد. درخواستی‌ که مورد موافقت ‌مدیران باشگاه هم قرار گرفت و 

آنها هم وضعیت این مهاجم را به اطلاع کادرفنی پرسپولیس رساندند 

و مشخص شد که گل‌محمدی هم موافق است.

 تمرین اختصاصی در اولین جلسه 
در حالی که در فضای مجازی از آمادگی بالای شیخ در اولین 

تمرین پرسپولیس متن‌های گوناگونی‌ منتشر شد، پیگیری خبرنگار 

»فرهیختگان« خلاف ادعاهای مطرح شده است! شیخ در اولین 

جلسه تمرینی پرسپولیس به‌طور اختصاصی تمرین کرد و وضعیت 

آمادگی جسمانی او در سالن بدنسازی و با تمرین اختصاصی 

همچنان برای کادرفنی ابهام‌برانگیز است تا جایی که فعلا نمی‌توانند 

درباره میزان آمادگی بدنی این مهاجم به‌طور صریح اظهارنظر کنند 

اما با توجه به مدت زمانی که او دور از تمرین بوده و سن‌وسالی که 

دارد طبیعی است که فعلا دور از آمادگی کامل باشد.

 شنبه از شیخ تست گرفته شد
اعضای کادرفنی پرسپولیس برای اینکه از میزان آمادگی بدنی شیخ 

دیاباته مطلع شوند از او خواستند تست چربی و چند آزمایش دیگر 

مربوط به آمادگی بدنی بدهد‌. هرچند از ظاهر و روی عکس و فیلم‌های 

منتشرشده از این مهاجم می‌توانیم پی ببریم چندان هم از تمرینات 

دور نبوده و تقریبا توانسته بدنش را روی فرم نگه دارد اما برای رسیدن 

به آمادگی صددرصد و با توجه به درخواستی که از قبل داشته به‌نظر 

می‌رسد حداقل برای چند روزی نیاز به پشت سر گذاشتن تمرینات 

اختصاصی دارد‌ .

 نام شیخ در لیست بازی با هوادار قرار می‌گیرد؟ 
پرسپولیسی‌ها روز دوشنبه )فردا(‌ باید به‌مصاف هوادار، گربه‌سیاه فصل 

پیش خود بروند اما سوالی که در ذهن دوستداران این تیم ایجادشده 

این است که آیا نام شیخ در فهرست این تیم در بازی مقابل هوادار قرار 

می‌گیرد؟ پاسخ روشن است؛ به جواب آزمایش‌ها بستگی دارد. اگر 

جواب آزمایش‌ها نشان دهد که درصد چربی شیخ بالا نیست احتمال 

دارد مشابه لوکادیا نام این مهاجم هم خیلی زود در فهرست تیمش قرار 

بگیرد و حتی این احتمال وجود دارد که برای دقایقی با پیراهن سرخ به 

میدان برود، همان‌طور که لوکادیای ناآماده خیلی‌زود در ترکیب اصلی 

قرار گرفت و یک هفته بعد هم پایش به گلزنی باز شد.

 شیخ حرفه‌ای است و با حواشی کاری ندارد 
در اولین جلسه تمرینی شیخ مورد استقبال کادرفنی و دیگر بازیکنان 

قرار گرفت. شیخ از آن بازیکنانی است که با سایر نفرات خیلی‌زود رابطه 

دوستانه‌ای برقرار می‌کند و بازیکنان و اعضای پرسپولیس هم به‌رسم 

مهمان‌نوازی به این بازیکن خوشامد گفتند‌. حضور یک بازیکنان که 

سابقه پوشیدن پیراهن استقلال را دارد در پرسپولیس و برعکس معمولا 

با حاشیه‌های فراوانی همراه است. هواداران استقلال از اینکه شیخ 

پرسپولیس را برای ادامه فوتبالش انتخاب‌کرده ناراحت هستند و در 

فضای مجازی ناراحتی خود را ابراز کرده‌اند، اما آیا این مساله فوتبال 

شیخ را به چالش می‌کشد؟ بعید است. شیخ به اطرافیانش گفته یک 

بازیکن حرفه‌ای است و تحت‌تاثیر این مسائل قرار نمی‌گیرد.

 از زوج شیخ چه خبر؟ 
بعد از آمادگی صددرصدی شیخ، پس از سال‌ها زوج خط حمله 

پرسپولیس خارجی خواهد بود. لوکادیا و دیاباته چنانچه به آمادگی 

کامل برسند به‌نظر می‌رسد می‌توانند مشکلات پرسپولیس در خط 

حمله را به حداقل برسانند. اما لوکادیا هم مثل شیخ همچنان نیاز 

به تمرینات ویژه بدنسازی دارد،‌ لوکا که در بازی مقابل صنعت نفت 

زننده یکی از گل‌های پرسپولیس بود تا تبدیل شدن به بازیکن ۹۰ 

دقیقه‌ای نیاز به تمرینات بیشتر دارد. با این حال این مهاجم انتخاب 

اول یحیی در خط‌ حمله‌ مقابل هوادار خواهد بود، باید منتظر بمانیم 

که درصورت پاسخ مثبت آزمایش‌های پزشکی شیخ آیا خیلی زود شاهد 

زوج لوکادیاباته در پیشانی حمله سرخ خواهیم بود یا خیر. شاید لازم 

است که حداقل یک هفته دیگر زمان بگذرد!

قهرمانی مجدد آبی‌ها در فصل جدید سازمان لیگ را به دردسر می‌اندازد!

آسیایی شدن قطعی استقلال به‌عنوان سهمیه مستقیم

مهدوی‌کیا قرارداد ندارد، بازی 
داخلی تیم اسکوچیچ روی هواست

بازی با شاگردان مرفاوی 
به جای تیم امید؟

طبق برنامه قبلی قرار است از تاریخ 20 

شهریورماه و بعد از مسابقات لیگ تیم 

ملی بزرگسالان با بازیکنانی که در ایران 

هستند تا 26 شهریور در تهران اردو برگزار 

کند و در این تاریخ یک بازی دوستانه با 

تیم ملی امید انجام شود.

با این‌حال برگزاری این بازی هنوز 

قطعی نیست؛ چرا‌که تیم ملی امید در 

بلاتکلیفی به‌سر می برد. حمید استیلی 

مدیر تیم ملی امید در این‌خصوص 

به »فرهیختگان« گفت: »مهدوی‌کیا 

می‌گوید که قراردادش تمام شده و 

در این وضعیت طبعا نمی‌تواند برای 

برگزاری اردو هماهنگی‌های لازم را 

به‌عمل بیاورد. اگر تا آن موقع تکلیف 

مهدوی‌کیا مشخص  و قراردادش توسط 

مدیران جدید فدراسیون فوتبال تمدید 

نشود احتمال دارد با تیم ملی جوانان 

که هدایتش برعهده صمد مرفاوی است 

بازی کنیم.«

برخلاف سال‌های قبل که لیگ قهرمانان آسیا همزمان با تقویم 

کشورهای شرق آسیا برگزار می‌‌شد، قرار است این رقابت‌‌ها از فصل 

آینده یعنی در فصل 2024 – 2023 از تابستان آغاز شده و در بهار 

سال بعد به پایان برسد. در همین‌زمینه و برای اینکه کنفدراسیون 

فوتبال آسیا بتواند فصل بعدی لیگ قهرمانان را به این‌صورت برگزار 

کند، باید دوره‌ای که در آن قرار داریم را در بازه‌زمانی طولانی‌‌تری 

برگزار می‌کرد که البته برگزاری رقابت‌های جام جهانی نیز به این امر 

کمک کرد تا فصل جاری که سال گذشته آغاز شده بود، اسفندماه 

سال جاری به پایان برسد.  فصل بعدی لیگ قهرمانان قرار است 

از 27 و 28 شهریور 1402 )سال آینده( و همزمان با آغاز فصل 

بیست‌وسوم لیگ ایران آغاز شود. در آن زمان دو دوره از مسابقات 

لیگ داخلی و دو تورنمنت جام حذفی کشورهای غرب آسیا به 

پایان رسیده، در نتیجه برای تعیین نمایندگان این کشورها در لیگ 

قهرمانان، باید سازوکار خاصی تنظیم می‌شد که قهرمان کدام دوره 

راهی فصل بعدی رقابت‌ها شود. سازوکاری که کشورهای امارات و 

عربستان آن را تعیین کردند اما در فوتبال ایران هنوز خبری نیست. 

در حال‌حاضر و در فوتبال باشگاهی ایران، لیگ بیست‌ویکم 

به‌پایان رسیده و تکلیف قهرمان‌های لیگ برتر و جام حذفی فصل 

قبل مشخص شده‌اند. بر این‌اساس استقلال و نساجی تیم‌هایی 

هستند که جام قهرمانی را در فصل گذشته رقابت‌ها بالای سر 

برده‌‌اند و تا آغاز فصل جدید لیگ قهرمانان نیز دو قهرمان بعدی 

رقابت‌های امسال هم مشخص خواهند شد. حالا باید فدراسیون 

فوتبال سازوکاری را مشخص کند که کدام تیم‌ها به‌عنوان نمایندگان 

ایران در فصل بعدی لیگ قهرمانان آسیا می‌توانند شرکت کنند. 

حسن کامرانی‌فر، دبیرکل قبلی فدراسیون فوتبال در واپسین 

روزهای کاری خود اعلام کرده بود که این سازوکار مشخص شده 

است اما طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« هنوز چیزی نهایی 

نشده و قرار است طرح موقت توسط یک کارگروه در سازمان لیگ 

مورد بررسی فنی و کارشناسی قرار بگیرد و سپس برای تعیین‌تکلیف 

و تایید به تصویب هیات‌رئیسه برسد. البته طبق شنیده‌ها قرار 

است پایان هفته جاری نخستین جلسه هیات‌رئیسه فدراسیون 

فوتبال به‌صورت رسمی برگزار شود اما به نظر نمی‌رسد نظر نهایی 

و کارشناسی کارگروه فوق تا آن روز نهایی شود و این موضوع در 

جلسات بعدی هیات‌رئیسه مورد توجه و تایید قرار خواهد ‌گرفت. 

  قهرمانان لیگ اولویت AFC برای سهمیه مستقیم
فوتبال باشگاهی ایران در فصل جاری لیگ قهرمانان آسیا 2 سهمیه 

مستقیم و 2 سهمیه پلی‌آف داشت که البته با سوخت‌شدن دو 

سهمیه استقلال و پرسپولیس، درنهایت فولاد و سپاهان به‌عنوان 

سهمیه مستقیم ایران راهی آسیا شدند. حالا و برای فصل جدید 

صحبت از کسب سهمیه 3 +1 برای فوتبال ایران شنیده می‌شود 

اما در صورتی که سهمیه‌های کشورمان مثل امسال باقی بماند 

یعنی در بدترین حالت 2+2 شود طبق شنیده‌های »فرهیختگان« 

به‌طورحتم قهرمان‌های فصل جاری و فصل قبلی لیگ برتر ایران، 

سهمیه‌های مستقیم را کسب کرده و دو تیم قهرمان جام حذفی 

به‌عنوان سهمیه پلی‌آف راهی آسیا می‌شوند. طبق شنیده‌ها 

کنفدراسیون فوتبال آسیا به‌صورت توصیه به کشورهای عضو 

پیشنهاد داده است تا اولویت حضور به‌عنوان سهمیه مستقیم را 

به باشگاه‌هایی بدهند که قهرمانی فوتبال باشگاهی را به دست 

می‌آورند. در این خصوص مسئولان این کنفدراسیون هیچ پیشنهاد 

دیگری را ارائه نکرده‌اند و تعیین تیم‌ها به هر شکلی را به عهده 

فدراسیون‌ها قرار داده‌اند و فقط اعلام کرده‌اند که تا یک‌زمان مقرر 

باید نمایندگان کشورها مشخص باشند. 

  ورود سازمان لیگ برای تعیین دو موضوع 
با توصیه کنفدراسیون فوتبال آسیا ابهام بزرگی باقی نمی‌ماند. 

کارگروه فوق نیز در سازمان لیگ در ارزیابی فنی وکارشناسی خود دو 

مورد را مورد لحاظ قرار داده و روی آنها بررسی لازم را انجام خواهد داد. 

همان‌طور که در بالا ذکر کردیم درصورتی‌که قهرمان‌های حذفی 

و لیگ امسال هر تیمی جز استقلال و نساجی باشند، تکلیف 

صعود‌کنندگان مشخص است و استقلال و قهرمان امسال لیگ 

به‌صورت مستقیم و نساجی و قهرمان امسال حذفی از دیدارهای 

پلی‌آف راهی آسیا می‌شوند اما در‌صورتی‌که قهرمان‌های مشترکی 

بین قهرمان‌های لیگ برتر و جام حذفی امسال و سال گذشته وجود 

داشته باشد، باید مشخص شود که نایب قهرمان کدام جام، سهمیه 

بعدی را مشخص می‌کند و آیا تیم فوق به‌صورت مستقیم راهی 

آسیا می‌شود یا با پلی‌آف. هرچند شواهد نشان می‌دهد در صورت 

قهرمانی استقلال در رقابت‌های امسال چه در رقابت‌های لیگ و 

چه در حذفی، نایب‌قهرمان لیگ برتر شانس بیشتری برای کسب 

سهمیه دارد.  نکته بعدی که باید مورد لحاظ قرار بگیرد این است که 

سهمیه‌های ایران با چه تعدادی برای هر مرحله معرفی خواهند شد 

که این موضوع نیز باید مورد کارشناسی قرار بگیرد تا در‌صورتی‌که 

هر یک از سهمیه‌های 3+1 یا 2+2 برای فوتبال باشگاهی ایران 

مشخص شود، براساس هرکدام از این نوع سهمیه‌بندی، چه 

تیم‌هایی می‌توانند سهمیه‌مستقیم و پلی‌آف را کسب کنند که 

در این صورت 3 سهمیه مستقیم به 2 قهرمان لیگ و یک قهرمان 

حذفی و تک سهمیه پلی‌آف به دیگر قهرمان حذفی ‌می رسد مگر 

آن که برای جذاب شدن رقابت‌های لیگ، راهکار‌های دیگری 

مثل برگزاری دیدار بین قهرمان‌های حذفی برای کسب سهمیه 

مستقیم و صعود نایب قهرمان لیگ )سوای قهرمانان لیگ برتر( 

از مرحله پلی‌آف مورد استفاده قرار بگیرد.  به نظر می‌رسد بهترین 

حالت برای مسئولان تصمیم‌گیر همان سهمیه 2+2 باشد، به 

شرطی که قهرمان‌های متفاوتی نیز تعیین شوند این درحالی است 

که قهرمانی استقلال در رقابت‌های لیگ برتر یا حذفی در فصل 

جاری می‌تواند همه این معادلات را برهم زده و کارشناسان امر را 

دچار دردسر کند.  اعلام نحوه صعود تیم‌ها می‌تواند در جذابیت 

فصل جاری رقابت‌ها، تعیین‌کننده باشد ضمن اینکه تیم‌ها هرچه 

سریع‌تر باید تکلیف خود را بدانند اما با همه این تفاسیر به نظر 

می‌رسد در صورتی که قهرمان‌های امسال لیگ و حذفی متفاوت از 

دو قهرمان پارسال باشند، تحت هیچ شرایطی دیگر سهمیه آسیایی 

در رقابت‌های امسال نیز مثل سال گذشته معنایی نخواهد داشت.  

البته تیم‌های فوق قبل از هر چیزی در ابتدا باید مجوز حرفه‌ای خود 

را کسب کرده باشند تا با ایراداتی که سرخابی‌ها در فصل جاری با 

آن مواجه شدند، روبه‌رو نشده و بدون هیچ مشکل و محدودیتی 

راهی لیگ قهرمانان آسیا شوند.

   بردیف جدیدترین قربانی کم‌طاقتی مدیران تراکتور؟

 تبریزی‌ها به بردیف 
 و تیمش امیدوارند

   خبری از خرید بازیکن جدید نیست

 استقلال تا نیم‌فصل بدون تغییر

مهدوی‌کیا قرارداد ندارد، بازی داخلی تیم اسکوچیچ روی هواستاستقلال – پیکان؛ دیداری که می‌تواند برای ساپینتو حیاتی باشد

 بازگشت احتمالی ارسلان به لیست 
و قایدی به ترکیب اصلی

 بازی با شاگردان مرفاوی 
به جای تیم امید؟

شیخ شیخ پیش از قرارداد: پیش از قرارداد: 
ین کنم وز انفرادی تمر ین کنمباید چند ر وز انفرادی تمر باید چند ر
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شیخ پیش از قرارداد: باید چند روز انفرادی تمرین کنم 

قهرمانی مجدد آبی‌ها در فصل جدید سازمان لیگ را به دردسر می‌اندازد!

آسیایی شدن قطعی استقلال به‌عنوان سهمیه مستقیم 


